TEXT 2

Asociatia studentilor doreste sa organizeze o dezbatere
pe tema educatiei fata-n fata vs. online. La aceasta
masa rotunda vor participa cinci experti din trei domenii:
educatie, epidemiologie si psihologie. Potentialii
participanti sunt: Ferda, Gama si Hama din domeniul
educatiei, Karma, Lona si Magni din domeniul
epidemiologiei si Paromi, Quaro si Robertini din
domeniul psihologiei. Selectia celor cinci participanti
trebuie sa respecte urmatoarele constrangeri: i) la
dezbatere trebuie sa participe cel putin un participant
din fiecare domeniu; ii) daca din domeniul educatiei vor
fi invitati doi sau trei experti, atunci psihologia poate
avea doar un singur expert; iii) Ferda si Karma refuza
sa participe la aceeasi dezbatere, ca urmare nu pot fi
invitati la aceeasi dezbatere; iv) Karma si Magni nu
accepta participarea la aceeasi dezbatere; v) Daca
Magni este invitat, atunci trebuie invitati si Paromi si
Robertini.

56. Daca lista celor deja selectati ii include pe Ferda,

Lona, Quaro si Robertini, cine trebuie sa fie al cincilea

participant?

a) Gama.

b) Paromi.

¢) Hama.

d) Karma.

e) Magni.

57. Care dintre urmatoarele este o lista a expertilor care

pot participa la dezbatere?

a) Ferda, Gama, Karma, Paromi si Quaro.

b) Hama, Karma, Magni, Paromi si Robertini.

¢) Gama, Hama, Karma, Lona si Magni.

d) Gama, Hama, Karma, Lona si Robertini.

e) Hama, Lona, Magni, Paromi si Quaro.

58. Daca singurul psiholog invitat este Paroni, care

dintre urmatoarele afirmatii trebuie sa fie adevarata?

a) Daca Karma participa, atunci Gama nu va
participa.

b) Daca la dezbatere participa doar doi epidemiologi,
Ferda nu poate participa.

c) Daca Lona este invitatd, atunci Ferdi nu poate
poate participa.

d) Daca la dezbatere participa un singur epidemiolog,
acesta trebuie sa fie Karma.

e) Daca la dezbatere participa doar doi epidemiologi,
Gama nu poate participa.

59. Daca Gama si Hama, ambii participa la dezbatere,
atunci care dintre urmatoarele trebuie sa fie adevarata?
a) Unul dintre cei doi, Paromi sau Karma va participa.

b) Unul dintre cei doi, Paromi sau Lona va participa.
¢) Unul dintre cei doi, Ferda sau Magni va participa.
d) Unul dintre cei doi, Karma sau Magni va participa.
e) Unul dintre cei doi, Magni sau Quaro va participa.

60. Daca Karma este singurul expert epidemiolog

invitat, atunci care dintre afirmatiile de mai jos trebuie

sa fie adevarata?

a) Ferda si Gama, ambii vor participa la dezbatere.

b) Gama si Hama, ambii vor participa la dezbatere.

¢) Hama si Paromi, ambii vor participa la dezbatere.

d) Paromi, Quaro si Robertini vor participa la
dezbatere.

e) Ferda, Gama si Hama vor participa la dezbatere.
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ATENTIE!

DESCHIDETI CAIETUL DOAR LA INDICATIA SUPRAVEGHETORULUI!

1. Fiecare problema are un singur raspuns corect.

2. La fiecare intrebare, marcati pe fisa de raspuns cercul corespunzator raspunsului pe care il
considerati corect. Lasati nemarcate cercurile care corespund raspunsurilor pe care le consideratj
gresite.

3. Proba cuprinde sase tipuri de probleme numerotate de la 1 la 60. Puteti rezolva problemele in ordinea
dorita.

4. Atunci cand marcati raspunsul corect, fiti atenti la corespondenta dintre numarul intrebarii din aceasta
brosura si numarul intrebarii de pe foaia de raspuns.

SUCCES!



l. Se da un sir finit de numere construit in baza unei reguli. Care sunt urmatoarele doua numere ale sirului care
respecta regula generarii sirului? Marcati pe fisa de raspuns alternativa de raspuns pe care o considerati

corecta.

1) 2000, 1980, 1960, 1940, 1920, 1900, 2, ?
a) 1899, 1898

b) 1880, 1860
c) 1880, 1870
d) 1800, 1700
e) 1890, 1880

2) 1280, 640, 320, 160, 80, 40, 2, ?

a) 30,20
b) 20,10
c) 10,5
d) 30,15
e) 10,0

3) 1989, 2000, 2011, 2022, 2033, 2044, ?, ?
a) 2045, 2046

b) 2054, 2064
c) 2055, 2066
d) 2055, 2065
e) 2050, 2060

4) 477, 527, 577, 627, 677, 727, 2, ?

a) 777,827
b) 827,927
c) 777,927
d) 777,778
e) 827,977

5) 10, 12, 15, 19, 24, 30, ?, ?

a) 34,40
b) 37,45
c) 37,44
d) 38,47
e) 38,46

6) 7,9, 18, 20, 40, 42, ?, ?
84, 86
44, 88
84, 168
84, 88

44, 46

D
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7)3,22,7,23,11,24,?,?
15, 28
15, 26
15, 25
12, 28
12, 30
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5,3,12,5,19,7,?,?
26, 14
21,14
21,9
26,9
21,23

D

9) 3, 16, 29, 42, 55, 68, 2, ?
a) 81,95

) 80,93
c) 82,94
d) 81,92
e) 81,94

10) 11, 19, 27, 35, 43, 51, 2, 2
a) 60,68

b) 61,71
) 58,68
) 59,67
) 58,66
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Il. Se da un cuvant si forma sa codata. Stiind ca in sistemul de codare o litera codeaza o singura alta litera,
determinati care dintre variantele prezentate poate fi codarea cuvantului subliniat. Marcati pe fisa de raspuns
varianta corecta. ATENTIE, fiecare problema al acestui capitol are regulile ei proprii de codare.

11) Daca codarea pentru cuvantul DISTAL este
MERSIN, care poate fi codarea pentru cuvantul
PROXIMAL?

a) TAXGABIN
b) TAXGIBIN
c) LAXGABIN
d) TAXGEBIN
e) TAXGEBUN

12) Daca codarea pentru cuvantul SITUS este MEVIM,
care poate fi codarea pentru cuvantul SINE?

a) NEAM
b) NELA
) MEAM
) MELA
) MEMA

® OO0

47. Afirmatii: i. Unele APLE sunt BEGC; ii. Niciun BEC
nu este PAPAS; iii. Toate PAPAS sunt BOS.
Concluzii: |. Unele APLE sunt BOS; II. Unele BOS sunt
PAPAS; lll. Unele BOS sunt APLE; si, IV. Unele BEC
sunt APLE.
a) Nicio concluzie nu este valida.

) Doar concluziile Il si IV sunt valide.
c) Doar concluziile Il si lll sunt valide.
d) Doar concluzia | este valida.

) Doar concluzia Il este valida.

48. Afirmatii: i. Toate CAR sunt LITO; ii. Unele LITO
sunt MICOR iii. Toate MICOR sunt GAR.

Concluzii: I. Unele MICOR sunt CAR; Il. Unele GAR
sunt LITO; Ill. Unele GAR sunt CAR; si, IV. Toate GAR
sunt MICOR.

a) Doar concluziile | si Il sunt valide.

b) Doar concluziile | si lll sunt valide.
c) Doar concluziile Il si lll sunt valide.
d) Doar concluzia Il este valida.
e) Doar concluzia IV este valida.

49. Afirmatii: i. Unele TALE sunt APA; ii. Toate APA
sunt CARM; iii. Unele CARM sunt TRUM.

Concluzii: I. Unele TALE sunt TRUM; Il. Unele TALE
sunt CARM; IIl. Unele CARM sunt APA; si, IV. Niciun
TRUM nu este TALE.

a) Doar concluziile Il si lll sunt valide.

b) Doar concluziile | si lll sunt valide.

) Doar concluzia lll este valida.

) Doar concluziile Ill si IV sunt valide.

) Toate concluziile sunt valide.
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50. Afirmatii: i. Unele OLEP sunt LETE; ii. Unele LETE
sunt BUB; iii. Toate LARN sunt BUB.

Concluzii: |. Unele OLEP sunt LARN; Il. Unele OLEP
sunt BUB; Ill. Unele LETE sunt OLEP; si, IV. Toate BUB
sunt LARN.

a) Doar concluzia IV este valida.

b) Doar concluziile Il si Ill sunt valide.

) Doar concluzia lll este valida.

) Doar concluziile Ill si IV sunt valide.

)
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Toate concluziile sunt valide.

D

VI. Cititi cu atentie textele de mai jos. Dupa fiecare text urmeaza o serie de intrebari. Pentru fiecare dintre
intrebari marcati UN SINGUR RASPUNS, care poate fi dedus logic din informatiile oferite in text. Informatiile
oferite sunt suficiente pentru identificarea raspunsului corect.

TEXT 1

Departamentul de marketing al unei Universitati
lucreaza la elaborarea unor materiale de prezentare a
specializarilor incluse 1n oferta educationala.
Specializarilor incluse intr-un catalog sunt cele ofertate
de facultatile: Psihologie, Chimie, Roména, Sociologie,
Teologie, Matematica si Istorie. Fiecare facultate ocupa
0 pagina (catalogul are sapte pagini). Ordinea
prezentarii facultatilor trebuie sa respecte urmatoarele
reguli: i) Chimia trebuie sa apara pe oricare pagina
inainte de oferta Facultati de Matematica; ii) oferta
Facultati de Roména trebuie sa apara chiar inaintea
ofertei Istoriei; iii) oferta Teologiei nu poate sa apara
chiar Tnaintea sau chiar dupa Matematica; iv) Sociologia
trebuie sa ocupe fie prima, fie a saptea pagina; v) oferta
uneia dintre cele doua, Chimie sau Teologie, trebuie sa
apara pe pagina patru.

51. Care dintre afirmatiile de mai jos poate fi adevarata

potrivit constrangerilor formulate?

a) Oferta Facultati de Chimie apare pe a saptea
pagina.

b) Oferta Facultati de Roména apare pe a treia
pagina.

c) Oferta Facultati de Chimie apare pe a cincea
pagina.

d) Oferta Facultati de Matematica apare pe a treia
pagina.

e) Oferta Facultatii de Istorie apare pe a cincea
pagina.

52. Care este acea facultate a carei oferta educationala
nu poate sa apara pe prima pagina?
a) Psihologie.

) Chimie.

) Istorie.
d) Romana.
e) Teologie.

53. Daca oferta Facultatii de Psihologie apare pe pagina
doi, care dintre oferte poate sa apara pe pagina trei?
a) Teologie.

) Romana.

) Sociologie.
d) Matematica.
e) lIstorie.

54. Daca oferta Facultatii de Chimie urmeaza a fi
publicata chiar dupa oferta Facultatii de Istorie, care
dintre afirmatiile de mai jos poate fi adevarata?

a) Oferta Facultatii de Chimie apare pe ultima pagina.
b) Oferta Facultatii de Chimie apare pe a doua pagina.
c) Oferta Facultatii de Psihologie apare pe a doua

pagina.

d) Oferta Facultdti de Teologie apare pe prima
pagina.

e) Oferta Facultati de Roméana apare pe a cincea
pagina.

55. Daca oferta Facultati de Roméana urmeaza a fi
publicata pe pagina sase, care dintre oferte trebuie
publicata pe pagina cinci?

a) Psihologie.

Matematica.

Chimie.

Teologie.

Istorie.

o O
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39) Care sunt operatiunile care, aplicate intr-o anumita
ordine, explica schimbarea afisatd mai jos?

i"@/e? > 2 ei‘(@\

a) Prima operatiune este G si a doua A.
b) Prima operatiune este G si a doua H.
c) Prima operatiune este A si a doua B.
d) Prima operatiune este C si a doua A.
e) Prima operatiune este D si a doua C.

40) Care sunt operatiunile care, aplicate intr-o anumita
ordine, explica schimbarea afisata mai jos?

&1L/ > >l

a) Prima operatiune este A si a doua B.
b) Prima operatiune este D si a doua A.
c) Prima operatiune este F si a doua D.
d) Prima operatiune este A si a doua C.
e) Prima operatiune este B si a doua E.

V. in cazul urmatoarelor probleme sunt prezentate cate trei afirmatii notate cu i, ii si iii. Acestea sunt urmate de
patru concluzii marcate cu |, I, lll si IV. Unele concluzii sunt valide (pot fi deduse logic in baza afirmatiilor),
altele nu sunt valide. Asuméand adevarul afirmatiilor, dintre alternativele de raspuns alegeti-o pe cea care
considerati ca reflecta corect relatia dintre afirmatiile initiale si concluziile formulate. Marcati pe fisa de raspuns

varianta corespunzatoare acestei/acestor concluzii.

41. Afirmatii: i. Unele DRUM sunt VICLE; ii. Unele
VICLE sunt MANE; iii. Unele MANE sunt MECA.
Concluzii: |. Unele MECA sunt MANE; II. Unele VICLE
sunt DRUM; Ill. Unele MANE sunt DRUM; si, IV. Unele
MECA sunt VICLE.
a) Doar concluziile | si Il sunt valide.

) Doar concluziile Ill si IV sunt valide.
c) Doar concluziile I si IV sunt valide.
d) Nicio concluzie nu este valida.

) Doar concluzia Il este valida.

42. Afirmatii: i. Unele FONE sunt RADI; ii. Unele RADI
sunt RECO; iii. Exista RECO care nu este si VETE.
Concluzii: I. Unele FONE sunt RECO; Il. Unele FONE
nu sunt VETE; Ill. Toate FONE sunt RADI; si, IV. Unele
RADI nu sunt VETE.

a) Doar concluzia IV este valida.

) Doar concluziile | si IV sunt valide.

) Doar concluziile I, Il si IV sunt valide.

) Nicio concluzie nu este valida.

) Toate concluziile sunt valide.

43. Afirmatii: i. Niciun TOS nu este BAT; ii. Unele BAT
sunt BIX; iii. Toate BIX sunt POS.

Concluzii: I. Unele BAT nu sunt TOS; Il. Unele TOS nu
sunt BIX; Ill. Unele POS sunt BAT; si, IV. Unele POS nu
sunt TOS.

a) Doar concluziile | si lll sunt valide.

b) Doar concluziile I, Ill si IV sunt valide.
c) Doar concluziile I, Il si lll sunt valide.
d) Doar concluzia Il este valida.
e) Doar concluzia Il este valida.

44. Afirmatii: i. Toate COAT sunt SIR; ii. Unele SIR
sunt CAP; iii. Niciun CAP nu este TRUS.

Concluzii: I. Unele COAT sunt CAP; Il. Unele TRUS nu
sunt SIR; lll. Niciun COAT nu este TRUS; si, IV. Unele
CAP sunt SIR.

a) Doar concluzia IV este valida.

b) Doar concluziile | si IV sunt valide.

) Doar concluziile I, Il si IV sunt valide.

) Nicio concluzie nu este valida.

) Doar concluziile | si Il sunt valide.
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45. Afirmatii: i. Toate CARES sunt TRUS; ii. Niciun
TRUS nu este MARG; iii. Toate MARC sunt NIMA.
Concluzii: I. Niciun CARES nu este MARC; II. Unele
NIMA sunt MARG; Ill. Unele TRUS sunt CARES; si, IV.
Unele CARES sunt MARC.

a) Doar una dintre concluziile I, Il sau IV este valida.

b) Doar una dintre concluziile I, Il, lll sau IV este
valida.

c) Doar concluziile Il si lll alaturi de | sau IV sunt
valide.

d) Doar concluziile I, Il si lll sunt valide.
e) Toate concluziile sunt valide.

46. Afirmatii: i. Toate TABA sunt PORE; ii. Unele
PORE sunt GADQ; iii. Toate GADO sunt TABA.
Concluzii: |. Unele GADO sunt PORE; II. Unele GADO
sunt TABA; IlI. Unele GADO nu sunt TABA; si, IV. Unele
TABA nu sunt PORE.

a) Doar concluziile I si Il sunt valide.

b) Doar concluziile | si lll sunt valide.
c) Doar concluzia Il si IV sunt valide.
d) Doar concluzia | este valida.

e) Nicio concluzie nu este valida.

13) Daca codarea pentru cuvantul SUPRA este
OGRUS, care poate fi codarea pentru cuvantul ULTRA?

a) RILUS
b) RINUS
c) GILUS
d) GILAS
e) RIMAS

14) Daca codarea pentru cuvantul FORTIS este
RIGMOX, care poate fi codarea pentru cuvantul
FORUM?
) RIGLA

RIPLA

a
b)
) RIPNO
)
)

[e9)

ROPLA
RIPLO

D

15) Daca codarea pentru cuvantul MARITIMA este
ALTRIRAL, care poate fi codarea pentru cuvantul
MONTANA?

a) AROINON
b) ACOILOL
c) ALOINON
d) AROTLOL
e) ACTINON

16) Daca codarea pentru cuvantul AFFIDAVIT este
OSSUGOREM, care poate fi codarea pentru cuvantul
CAVEAT?

a) MORDOR
b) ZORDOR
c) ZORDOM
d) ZONDOM
e) ZONROM

17) Daca codarea pentru cuvantul CLEMATIS este
OCITUMAR, care poate fi codarea pentru cuvantul
CHINENSIS?

a) OSARIGCAR

b) OSARIGNAN

) OSAGIGRAR

) OSAGIGBAB

) OCALINISI
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18) Daca codarea pentru cuvantul HELLEBORUS este
BIRRIMULON, care poate fi codarea pentru cuvantul
HELIOPSIS?

a) BIRTUSNAN

b) BIRTUSNIM
c) BIRGUDNAM
d) BIRRUSNAM
e) BIRUDNSANN

19) Daca codarea pentru cuvantul DONATIO este
NARISMA, care poate fi codarea pentru cuvantul
DRAMATIS?

a) NOITISNO

b) NOITIGNO

) NEITISMO

) NERTISMO

) NERTISO

®© OO0

20) Daca codarea pentru cuvantuL ORIENTALIS este
INULABERUM, care poate fi codarea pentru cuvantul
OCCIDENTALIS?

a) ISSASLABERUM

b) IXXUSLABERUM
c) IXXUSLEBARUM
d) ISSESLEBARUM
e) IXXURILBBARIS

lll. Fiecare rand (marcat cu litere romane) al tabelelor de mai jos include cate doua multimi, una de litere si una
de cifre. Raspundeti la urmatoarele intrebari, stiind ca intr-un anumit tabel: i) fiecarei litere ii corespunde o
singura cifra; si, ii) fiecarei cifre ii corespunde o singura litera.

21) l. ’ {H,J, K, L}; {0, 4, 5, 1}
I. ‘ {G,K, F,D}; {2,3,0,8}

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 57
a) Oricare dintre L, Ksau H

b) NumailL

¢) Oricare dintre H, J sau K

d) Oricare dintre H, J sau L

e) NumaiH

22) . | {F.J,P,T4{8 46,7
.| {QT,FWy{1,7,94

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 47
a) Numai T

b) NumaiQ

¢) NumaiF

d) Oricare dintre W sau F

e) Oricare dintre Fsau T

23) l. {L, M, P, N}; {4,7,0, 1}

. | {KO,B,P;{7,58, 2

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 7?
a) Oricare dintre O sau P

b) Numai P

¢) Oiricare dintre O sau B

d) Numai O

e) Numail



24) L‘WMQ%WQ

.| {B,Q W,N}{0,3,1,8}

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 0?
a) Oricare dintre Q sau W

b) NumaiQ

¢) Oricare dintre W sau B

d) Numai W

e) NumaiB

25) . {Y,H,N, B}; {0, 5, 4, 9}
Il. {G,V,F, B} {1,928}
. | {T,N,G, H};{4,0,86,8}
\Y2 {R, T,N, H}; {3, 0, 4, 6}

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 47
a) Numai N

b) Oricare dintre N sau H

¢) NumaiH

d) Oricare dintre Gsau T

e) Oricare dintre N sau G

26) . | {D,S,W,X};{0,1,8,9

IL. {Z,D, S, C}; {8, 3, 2, 1}

. {C,M, D, L}; {7, 5, 3, 8}

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 37
a) NumaiD

b) NumaiC

¢) Oricare dintre C sau D

d) Oricare dintre D sau S

e) Oricare dintre D sau L

27) l. ‘ {S,E,N, 1};{0, 2, 7, 4}

. | {,E,S,Q}{4,2,7,5)

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 57
a) Oricare dintre Q sau E

b) Oricare dintre Q sau |

¢) Oricare dintre I sau E

d) NumaiQ

e) NumaiE

28) l. {N, B, V, C};{1,6,7, 3}

I. IM,N, B, L}; {9, 3, 4, 7}

. {K,C, B, V};{3, 1,0, 6)

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 67
a) NumaiB

b) Oricare dintre C sau B

¢) NumaiV

d) NumaiC

e) Oricare dintre C sau V

29) . | {Q,W,R E};{2 8, 4,6

. | {AQD,F};{9,71,8

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 8?
a) NumaiQ

b) Numai W

¢) NumaiR

d) Oricare dintre Q sau W

e) Oricare dintre W sau R

30) L. | MH,C T:{1,8,9 4

. | {Z,C,D,P};{8,25,3}

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 8?
a) NumaiC
b) Oricare dintre C sau Z
¢) NumaiZ
d) NumaiD
e) Oricare dintre D sau Z

IV. Mai jos sunt prezentate opt operatiuni (A-H), in baza carora trasaturile (pozitia, culoarea, rotatia sau
existenta) elementelor unui anumit sir se schimba. Sarcina dvs. este de a identifica regula care caracterizeaza
fiecare operatiune. PE BAZA REGULII DESCOPERITE identificati operatiunile a caror utilizare permite

transformarea unui sir in altul.
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31) Care sunt operatiunile care, aplicate intr-o anumita

ordine, explica schimbarea afisata mai jos?

@i\e?e?e@i\

a) Prima operatiune este B si a doua F.
b) Prima operatiune este A si a doua D.
c) Prima operatiune este E si a doua C.
d) Prima operatiune este E si a doua B.
e) Prima operatiune este F si a doua H.

32) Care sunt operatiunile care, aplicate intr-o anumita

ordine, explica schimbarea afisata mai jos?

H@xe?e?ei@

a) Prima operatiune este C si a doua A.
b) Prima operatiune este H si a doua D.
c) Prima operatiune este A si a doua B.
d) Prima operatiune este D si a doua C.
e) Prima operatiune este A si a doua F.

33) Care sunt operatiunile care, aplicate intr-o anumita

ordine, explica schimbarea afisata mai jos?

ﬂXie?e?eH\A

a) Prima operatiune este A si a doua D.
b) Prima operatiune este A si a doua F.
c) Prima operatiune este B si a doua G.
d) Prima operatiune este B si a doua C.
e) Prima operatiune este A si a doua B.

34) Care sunt operatiunile care, aplicate intr-o anumita

ordine, explica schimbarea afisata mai jos?

AN 2 2?2 > o= L

a) Prima operatiune este B si a doua H.
b) Prima operatiune este A si a doua D.
c) Prima operatiune este E si a doua D.
d) Prima operatiune este F si a doua H.
e) Prima operatiune este E si a doua B.

35) Care sunt operatiunile care, aplicate intr-o anumita

ordine, explica schimbarea afisatd mai jos?

AN ? 27 2L

a) Prima operatiune este C si a doua A.
b) Prima operatiune este D si a doua C.
c) Prima operatiune este A si a doua F.
d) Prima operatiune este A si a doua B.
e) Prima operatiune este A si a doua G.

36) Care sunt operatiunile care, aplicate intr-o anumita

ordine, explica schimbarea afisatd mai jos?
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a) Prima operatiune este B si a doua H.
b) Prima operatiune este A si a doua F.
c) Prima operatiune este D si a doua C.
d) Prima operatiune este A si a doua B.
e) Prima operatiune este A si a doua C.

37) Care sunt operatiunile care, aplicate intr-o anumita

ordine, explica schimbarea afisatd mai jos?

AP ? > > N

a) Prima operatiune este C si a doua F.
b) Prima operatiune este F si a doua A.
c) Prima operatiune este C si a doua A.
d) Prima operatiune este D si a doua C.
e) Prima operatiune este E si a doua G.

38) Care sunt operatiunile care, aplicate intr-o anumita

ordine, explica schimbarea afisata mai jos?

Visp 2 > > [TR

a) Prima operatiune este D si a doua C.
b) Prima operatiune este A si a doua F.
c) Prima operatiune este A si a doua E.
d) Prima operatiune este C si a doua A.
e) Prima operatiune este A si a doua B.



